

Вырезка из газеты

МОЛОТ

15 Окт 1955

Ростов-на-Дону

Газета №

# Наши творческие планы

Сегодня пьесой «Зыковы» наш театр открывает осенне-зимний сезон. 16 октября мы покажем ростовскому зрителю новый спектакль «Борьба за жизнь» А. Доде, а затем пьесу «Кремлевские куранты», Н. Погодина, в котором зритель увидит образы В. И. Ленина, И. В. Сталина, Ф. Э. Дзержинского. Роль В. И. Ленина играет заслуженный артист РСФСР А. Шейн, И. В. Сталина — А. Аксентов, Ф. Э. Дзержинского — А. Воронцов. Оба эти спектакля подготовлены театром во время летних гастролей в Таганроге, Сочи, Краснодаре.

В числе новых постановок театра — пьеса нашего земляка М. Соколова «Искры», приуроченная к 50-летию первой народной русской революции. Затем нами будут поставлены пьесы: Шекспира «Антоний и Клеопатра», Бондаревой «Хрустальный ключ» — о наших славных пограничниках, инсценировка по роману М. Шолохова «Тихий Дон» и пьеса из жизни советских людей.

Работа нынешней зимой предстоит нелегкая и творчески интересная. Если учесть, что наш театр приказом министра культуры включен в план гастролей в Москве будущим летом, то станет понятно, каких сил и какого вдохновения потребует от нас подготовка к встрече с московским зрителем.

В коллективе театра работают высококвалифицированные актеры. Помимо имеющихся режиссеров В. А. Мещинского и народного артиста РСФСР Г. Е. Леондора в труппу приглашен режиссер А. В. Бирюков. Уверены, что при помощи сильного творческого коллектива и интенсивной работы театр сможет сделать значительные успехи.

Во время гастролей в Москве мы

предполагаем показать пьесы: «Маскарад» Лермонтова, «Бесприданница» Островского, «Дачницы», «Зыковы» и «Враги» М. Горького, «Антоний и Клеопатра» Шекспира, «Кража» Дж. Лондона, инсценировку по роману «Тихий Дон» Шолохова, «Кремлевские куранты» Погодина, «Огненный мост» Ромашова, «Сердце не прощает» Софронова, «В добрый час!» Розова, «Мечта Варвары» и «Искры» Соколова, «Хрустальный ключ» Бондаревой и «Легенда о любви» Хлемета.

В спектакли текущего репертуара будет введен ряд новых исполнителей. Так, 23 октября в спектакле «Кража» Дж. Лондона выступит новый исполнитель роли Старкуэтера — В. З. Шатуновский. Художники Н. С. Фатов и А. А. Мытшиков приступили к работе над новыми постановками. Композитору А. П. Артамонову предстоит интересная работа в осуществлении музыкальных образов будущих спектаклей.

В новом сезоне театр намеревается провести творческие встречи с коллективами заводов Ростсельмаш, «Красный Аксай», паровозоремонтного завода имени В. И. Ленина, студентами высших учебных заведений. Творческий коллектив организует также обсуждение нескольких своих спектаклей, поставленных по пьесам А. М. Горького и других советских драматургов.

К осенне-зимнему сезону коллектив театра пришел полный творческих сил и новых замыслов.

**А. НИКИТИН.**

Заслуженный артист РСФСР,  
главный режиссер театра  
имени М. Горького.